Flash Trading leží v žaludku SEC
Američtí regulátoři navrhli zákaz tzv. „flash“ obchodování. Flash (bleskový, rychlý) obchodování je praktika, kdy příchozí objednávky posílá burza k vyřízení vybrané skupině obchodníků dřív, než se dostanou na veřejnost, tj. do normálního zpracování. Možná lépe řečeno, objednávky se u určité skupiny obchodníků objeví dřív, než na veřejnosti.
The Securities and Exchange Commission (SEC) chce ukončit tyto praktiky. Kritizuje je, že poskytuje neférové výhody některým účastníkům, kteří mají obvykle rychlejší obchodní software.

Nasdaq OMX´s a privátní BATS Exchange před nedávnem přestaly poskytovat flash služby.

The SEC zveřejnila tento návrh a očekává, že se veřejnost k němu do 60 dnů vyjádří. Po tomto období svolá schůzku zainteresovaných a z ní vyjde rozhodnutí, jestli zákaz bude adoptován nebo ne. Zváží také náklady a přínosy takového zákazu, a posoudí, jestli se flash obchodování bude týkat i opcí.

Tato iniciativa regulátorů je součástí širší revize obchodních praktik, které můžou upřednostňovat některé účastníky trhu. Mary Shapiro, šéfka SEC řekla „Další tržní praktiky mohou mít podobné matné črty“. Senátor Charles Schumer řekl, že „flash trading“ může vážně ohrozit férovost a transparentnost na trzích.
Oponenti tohoto zákazu a zastánci Flash tradingu namítají, že ten zvyšuje likviditu a rychlost, a že představuje jen asi 3 % všech obchodů.
Nicméně všech pět SEC komisařů hlasovalo pro uplatnění tohoto zákazu.
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